Ha egy fémrud végeit 17 és T hGmérsékleten tartjuk és a rad tobbi részét hészigeteljiik, akkor a rud alacsonyabb
hémérsékleti vége felé egy egyenletes allandé héaram indul meg a rtd hossza mentén. A hGéram a hémérséklet-
kiilonbséggel aranyos, igy a rid hossza mentén a hémérséklet-névekedés egyenletes lesz.

Mivel a rad hétagulasa a hémérséklet szerint linearis, a relativ hosszvaltozas is egyenletesen fog néni a rid hossza
mentén. Az atlagos relativ hosszvaltozas tehat a két végpont relativ hosszvaltozasanak szamtani kdzepe. Ebb6l pedig
kovetkezik, hogy a rad hossza (I + 12)/2 lesz.
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